

國立台灣體育學院圖書館資料輯剪

分類 足球 來源 民生報 日期 78.1.04 版面 四版

乙組球隊設限 執殺足壇發展

記者報本 長何

規程，社會乙組球隊每年只能吸收三名甲組球員的規定，是項不合國內實際環境的規定，而且使有意組隊或吸收甲組球員的乙組球隊，以及熱愛踢球的選手，都碰到參與比賽的困擾。

以往，凡在足協兩年內登記的甲組球員，只有在(一)球隊降級、(二)軍中退伍、(三)學校畢業（含因故離隊）、(四)球隊解散、(五)個人離職、(六)參加服務單位所組的球隊、(七)新組成的球隊等條件下，仍可參加乙組的比賽。

但是，新修訂的競賽規定，卻帶給原本就很少的國內社會球隊，更難以見到新的工商企業團體贊助，並且也造成目前大批甲組球員，一時無隊可打的情形。

事實上，每年從甲組球隊出來的選手不少，如陸光、飛駒隊球員退伍或省體、北體及景文高中畢業的球員，這一大批甲組球員離隊後，原合乎轉入乙組球隊的規定，但現在卻又多了一層的限制，令他們有腿難伸。

國內乙組球隊去年只有中油及中船兩支國營球隊。今年足協杯只有七隊角逐，國內乙組球隊未見蓬勃發展，而新的設限卻愈來愈嚴，這種作法無異是開倒車。

●全國足協新修改的中正杯競賽規程，社會乙組球隊每年只能吸收三名甲組球員的規定，是項不合國內實際環境的規定，而且使有意組隊或吸收甲組球員的乙組球隊，以及熱愛踢球的選手，都碰到參與比賽的困擾。

中正杯足球總決賽，競賽規程中有關社會球員的規定改變，規定甲組球員經領隊同意轉入乙組球隊參賽，每年每隊最多三名。

【本報訊】飛駒足球隊宣布停訓後，中船隊中一批署名外聘球員，原有意加盟國營機構中船隊，但是因為全國足協新頒訂的競賽辦法，對乙組球隊設限，造成很多甲組球員踢到「鐵板」。

明（五）日將截止報名的今年全國中正杯足球總決賽，競賽規程中有關社會球員的規定改變，規定甲組球員經領隊同意轉入乙組球隊參賽，每年每隊最多三名。

中船教練匡乃彰對於球員登記所碰到的種種困擾感到不滿，他表示，中船決心向甲組進軍，並爭取國內球員到公司就業，但現行資格限制，卻阻礙球員加入中船隊的機會。

這廂遭解聘 那廂被設限

飛駒球員轉中船 踢到鐵板

足四球頭獲國際教練資格

【本報訊】我國今年選派赴英國進修的四位足球教練趙榮瑞、蔡鴻義、蔡尚明及謝志君，昨日已正式接獲英國足協寄發的合格證書，使國內擁有所此等國際足球初級教練資格者增為十二人。

每年暑假在英國倫敦所舉辦的這項國際足球初級教練講習，向以訓練嚴格著稱，在三週的講習中，理論與實際均要求很高，六年前我國首次選派十位教練前往受訓，有兩位未獲得合格證書。

淺闊交兵女足11月與廣東木蘭

●由香港返國擔任中華木蘭女足隊教練團之一的劉潤澤，計畫在十一月十一日安排木蘭隊與大陸廣東女足，在香港進行一場比賽，此案已遭教練委員會以顧及暴露木蘭隊實力而作罷。

